

Stylový topinkovač

Vyznáváte zásadu, že základem úspěšného dne je vydatná snídaně? Pokud ano, **ECG ST 2766 Vintage Scuro** je kuchyňským pomocníkem přesně pro vás. Jeho prostřednictvím totiž můžete každé ráno připravovat pro sebe i své blízké neodolatelně křupavé topinky. Ať už je máte radši naslano, nebo nasladko, pořízením tohoto topinkovače rozhodně nešlápnete vedle. Získáte totiž nejen pomůcku pro přípravu skvělých pochoutek, ale i vkusnou ozdobu kuchyně – tento malý spotřebič jsme opatřili **šedou povrchovou úpravou z kvalitního nerez** a jeho atraktivní vzhled jsme ještě podtrhli stylovými **nerezovými prvky**.

Topinkovač disponuje **dvěma přihrádkami**, které jsou dostatečně široké na to, abyste v nich mohli chystat **tenčí i silnější toasty**. Jeho údržba je hračkou zásluhou **odnímatelné zásuvky na drobky**.

Pečivo podle vašeho gusta

Pomocí designového topinkovače ECG si můžete dennodenně připravovat snídaně, svačinky či večere přesně podle svých představ. Míru opečení si snadno nastavíte prostřednictvím **7 stupňů intenzity ohřevu**. **Rozpékání pečiva** je možné díky speciální **integrované mřížce**. A aby toho nebylo málo, topinkovač nabízí i praktické **funkce rozmrazování a přihřívání**. O rovnoměrné opékání se přitom v každém případě postará technologie **automatického centrování**.

Jakmile je vaše pečivo připraveno, topinkovač jej **automaticky vysune** a **sám se vypne**.

Vždy bezpečný provoz

Používání topinkovače ECG ST 2766 Vintage Scuro je za všech okolností bezpečné. Abyste se o něj zbytečně nepopálili, opatřili jsme jej **tepelně izolovanými stěnami**, a aby při provozu držel stabilitu, vybavili jsme ho i **protiskluzovými nožičkami**.

Přívodní kabel našeho topinkovače měří dostatečných 77 cm, přičemž je zde připraven i speciální prostor pro jeho uskladnění.



ECG Vintage Series: řada pro pohodové snídaně

ECG Vintage Series je řada produktů, v níž se snoubí styl s praktičností. Její součástí jsou malé kuchyňské spotřebiče, které si získají vaše srdce svým **vyšperkovaným designem i promyšlenou funkcí** – s jejich pomocí si můžete dnes a denně s celou rodinou připravovat snídaně, které milujete.



Vedle tohoto praktického pomocníka je součástí řady ECG Vintage Series také rychlovarná konvice. Všechny zmíněné spotřebiče přitom disponují jednotným designem, takže se dají v kuchyni krásně zkombinovat. K dispozici jsou ve čtyřech barevných variantách. Vyberte si design, který ladí s vaším vkusem, a sestavte si doma snídaňový set přesně podle svého gusta.